

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Pénzügyi Bizottsága

808.189-8/2020.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Pénzügyi Bizottsága** **2020. október 26.** napján 15 óra 00 perces kezdettel, a Polgármesteri Hivatal /Miskolc, Hunyadi utca 2. szám A. épület/ Közgyűlési Termében tartott **nyílt üléséről.**

Jelen vannak: Soós Attila elnök, Révész Péter alelnök, Doszpoly Botond, Feketéné Dr. Hegyi-Kéri Ágnes, Fodor Zoltán, Gazdusné Pankucsi Katalin, Göröncsér Zsolt Tibor, Hegedüs Andrea, Fülöp Petra Ilona, Kopcsó Gábor bizottsági tag

Távol maradtak: Badány Lajos, Prokaj Tamás, Szabó Attila bizottsági tagok

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Vagyongazdálkodási Osztály részéről:

- Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida osztályvezető

Önkormányzati Igazgatási Osztály részéről:

- Dr. Bodnár Tibor osztályvezető
- Forgácsné dr. Vattay Zita jogi ügyintéző, a jegyző képviselében

Stratégiai és Várospolitikai Osztály részéről:

- Albertné dr. Lénert Viktória osztályvezető

Intézmény- és Társaságfelügyeleti Osztály részéről:

- Gergely Ildikó Pénzügyi Bizottság referens

Jegyzőkönyvvezető: Busák Mária önkormányzati ügyintéző

Soós Attila elnök: Köszönti a Bizottság tagjait és valamennyi jelenlévőt. Megállapítja, hogy a 13 fő megválasztott bizottsági tag közül 10 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A Bizottság ülésének napirendje megegyezik a kiküldött meghívóban szereplő két nyílt ülésen tárgyalandó napirenddel, valamint egy zárt ülésen tárgyalandó napirenddel. Kéri a Bizottság tagjait, szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a meghívó szerinti napirendet elfogadta.

NYÍLT ÜLÉS

1. **Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosítására törzsvagyomból kivonás tárgyában** (Közgyűlés 2. napirend)
2. **Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről** (Közgyűlés 6. napirend)

ZÁRT ÜLÉS

3. **Javaslat Miskolc Város Kultúrájáért Közalapítvánnyal kapcsolatos döntés meghozatalára** (Közgyűlés 7. napirend)

1. napirend: **Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosítására törzsvagyomból kivonás tárgyában**

Soós Attila elnök: Megkéri az előterjesztő képviselőjét, Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida: Az előterjesztésben két ingatlan törzsvagyomból történő kivonására tesznek javaslatot, amelyek a Móga János utcában találhatók. A törzsvagyomból történő kivonás eredményeként egy olyan ingatlanegyüttes jön létre, ahol 3 nagyobb, és 12 kis garázsterület válik egységesen hasznosíthatóvá. Ezáltal azok a területrészek - amelyek most használhatatlanok az ott megvalósult fejlesztések miatt - már használhatóak és egyben értékesíthetővé válnak.

Soós Attila elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend feletti megnyitja a vitát. Megkérdezi, hogy a Bizottság részéről van-e kérdés, észrevétel, javaslat. A Bizottság részéről nincs kérdés, vagy észrevétel, a vitát lezárja. A napirendről történő szavazás következik. Kéri, hogy szavazzanak a rendelet-tervezet megalkotásának támogatásáról.

A Bizottság 7 igen, 3 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

2. napirend: **Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről**

Soós Attila elnök: Megkéri az előterjesztő képviselőjét, dr. Bodnár Tibor osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Dr. Bodnár Tibor: Visszatérő jellegű előterjesztésről van szó. Az önkormányzati törvény, illetve az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata is biztosítja azt a lehetőséget a polgármester részére, hogy két ülés közötti időszakban halaszthatatlan önkormányzati ügyekben hozzon döntést. Az elmúlt időszakban az Önkormányzati Igazgatási Osztály összegyűjtötte azokat a polgármesteri döntéseket, amelyek megszülettek, és amelyekről tájékoztatni kívánják a Közgyűlést. Két határozat született házi orvosi és házi gyermekorvosi körzetek feladatellátási szerződésének módosítása tárgyában. Két további határozat született különböző nemzetközi jellegű projektekbe történő kapcsolódásról. Idén is benyújtásra került az Idősbarát Önkormányzati Díj pályázati felhívás, amelyet

egy határozat tartalmaz. Az előterjesztés egy határozatot említ még, amely az Önkormányzat és a Joyson Safety Systems Hungary Kft. közötti, korábban meghozott beruházás élénkítő támogatási szerződés módosításáról szól, elsősorban az elszámolás vonatkozásában. Kéri a Pénzügyi Bizottság támogatását.

Soós Attila elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend feletti megnyitja a vitát. Megkérdezi, hogy a Bizottság részéről van-e kérdés, vélemény, javaslat. A Bizottság részéről nincs kérdés, vagy észrevétel, a vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 7 igen, 3 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

Soós Attila elnök: Bejelenti, hogy a nyílt ülés napirendjének végére értek, zárt ülést rendel el. Megkéri a jelen lévő nem bizottsági tagokat, illetve akik nem az előterjesztőt képviselik, hagyják el az üléstermet. A nyílt ülést 15 óra 05 perckor bezárja.

/A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül./

k.m.f.




Soós Attila
elnök



jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:



Busák Mária
önkormányzati ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:



Dr. Ignác Dávid
jegyző